

救急・集中治療 第36巻第4号 正誤表

本誌の記載内容に誤りがございました。

訂正させていただきますとともに、謹んでお詫び申し上げます。

株式会社 総合医学社

該当箇所	誤	正
197 頁 下から 5 行目	①成人であれば 10mg/h を超えないように工夫する	①成人であれば 10mL/h を超えないように工夫する